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Szabó József a Fejér megyei Enyingen született 1951-ben. Középiskolai tanulmányait a székesfehérvári Jáky 
József technikumban végezte, ahol korán bepillanthatott az útépítés tudományába. Érettségi után ugyanezt a 
területet választotta továbbtanulásra, Budapesten a Közlekedési és Távközlési Műszaki Főiskola 
(a Széchenyi István Egyetem jogelődje) hallgatója lett, 1972-ben útépítési és fenntartási szakos üzemmérnöki 
oklevelet szerzett. Az itt szerzett szakmai és személyes kapcsolatok egész pályáján elkísérték. A főiskola 
elvégzése után az útépítési és fenntartási szakmában dolgozott és szerzett gyakorlati tapasztalatot. 
A főiskolával költözött Győrbe, és 1976-ban lett főállású oktató, ahol nyugdíjba vonulásáig, 2016-ig dolgozott. 
Itt jól tudta hasznosítani ipari tapasztalatait az építésszervezés és építésgazdaságtan oktatásában, ipari 
megbízások teljesítésében. 

Tovább képezte magát kiegészítő képzés elvégzésével 1979-ben okleveles építőmérnöki diplomát szerzett. 
Negyven évesen egy új kihívással került szembe: 1991-et követően a Főiskola kizárólagosan műszaki jellege 
megváltozott. Az akkor indult közgazdasági képzés oktatógárdáját nagyobbrészt belső áthelyezésekkel 
oldották meg és ő - alapító tagként - a Szervezés és Vezetés Tanszéken folytatta munkáját. 

A váltáshoz kapcsolódóan gazdasági területen egyetemi doktori, majd közgazdasági témában tudomá-
nyos fokozatot szerzett. Főként szervezést, menedzsmentet, vállalati gazdaságtant oktatott, és a megalapo-
zott műszaki tudását szerencsésen tudta ötvözni ezeken a területeken. Kutatási tevékenysége is 
interdiszciplináris volt, úttörő munkát végzett a kockázatkezelés témájában. Fontosabbnak tekintett 
munkáinak száma meghaladja a kétszázat: tanulmányok, könyvek, jegyzetek, cikkek, szakvélemények, 
projektmunkák és egyéb közlemények. 

2010 és 2015 között a Felnőttképzési Központ igazgatói teendőit látta el. 2016-ban ment nyugdíjba a 
Marketing és Menedzsment Tanszék oktatójaként. Kapcsolata az Egyetemmel nem szűnt meg: szívesen járt a 
kampuszra a régi munkatársakhoz, egy kis szakmai beszélgetésre. Hetvenedik születésnapján, 2021-ben 
kollégái személyes emlékeiket is felidéző tanulmánykötettel köszöntötték. Munkahelyén kívül, a szakmai 
közéletben is szerepet vállalt. Alapító tagja volt az 1994-ben megalakult Magyar Útügyi Társaságnak, jelentős 
szerepe volt az útügyi műszaki előírások rendszerének kidolgozásában, aktív kezdeményezője volt a digitális 
hozzáférhetőség működőképességét biztosító megoldásoknak. 

Kollégái példamutató kitartására, halk szavú, de mindig időben történő megszólalásaira, szerénységére és 
segítőkészségére emlékeznek. 
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